



明天就是除夕了,春节近在眼前,七天假期都玩什么?常州各大主题景区为广大市民游客准备了丰富多彩的活动,在恐龙园里可以观看“小羊马戏”;到春秋乐园欣赏一场传统灯会;去嬉戏谷过个新春萌年;天目湖景区则将举办热闹的新春庙会,从年初一到年初六,欢乐不停歇。 张敏/文 景区供图

## 看马戏、赏灯会、逛庙会 春节七天假 各大景区乐不停

### 恐龙城

春节期间,恐龙城为广大市民游客准备了一场新年盛典。节日期间,恐龙园景区内每天都有两场盛大的花车巡游,福、禄、寿、喜、财这些新年的大福星们也会出现在园区,给游客送上新年惊喜。

为了庆祝羊年春节,恐龙园将把今年的主角请到园区,带来一场别有生趣的“小羊马戏”。春节期间,小羊马戏每天都在嘻哈恐龙城欢乐开演。各种各样的小动物将献上各自的独门绝活,

### 春秋乐园

2月19日,淹城春秋乐园第五届新春灯会将正式亮灯,一直持续到3月8日。今年的灯会共有100多组灯,依然由四川自贡灯会团队精心打造。

灯组中,透露出浓浓的文化内涵。比如设置在诸子百家园内的唐宋元明清“时代走廊”主题灯组,按照“春秋、三国、唐、宋、元、明、清”为序次展现出各朝代标准性特点特色,游客漫步其中,仿佛穿越进入古代时光;淹城商街板块的“龙凤呈祥”灯组,

### “小羊马戏”欢乐开演

可爱的模样、逗趣的表演将带来更多欢声笑语。小朋友们不仅可以观赏到精彩的演出,还能与小动物亲密接触。

此外,在恐龙城迪诺水镇上,有斥资千万打造的迎新灯会,还有极富创意和科技感的3D建筑灯光秀。2月20日-26日,迪诺水镇街区还将举办民俗文化节,糖葫芦、棉花糖、龙须糖、花生糖、剪纸、虎头鞋、吹糖人、木偶、兔子灯等,让市民游客跟着民俗风情找回记忆里的年味。

### 新春灯会每晚点亮

则将中国传统剪纸艺术与现代科技的彩灯文化艺术相结合,营造出灯火热闹、吉祥如意的氛围。

当然,灯会也少不了“羊”元素。“多彩羊年”“鸿运羊年”“喜羊送福”“喜羊羊与灰太狼”等与“羊”相关的主题灯组,都展现出了浓浓的年味。

18天的时间里,除了绚丽多彩的灯会可看,乐园还有精彩绝伦的羊年“春晚”、唯美浪漫的音乐烟花秀、老北京特色活体同人雕塑、老常州风味的舌尖美食等。



恐龙园花车大巡游

### 嬉戏谷

嬉戏谷为广大游客准备了隆重而又欢庆的羊年节庆活动——“新春四大萌”。

2月19-2月24日,景区各路萌神齐出动,开展花车大巡游,让广大游客嗨翻天。

另外活动期间,还将有萌财神派红包。据悉,在景区指定活动地

### 萌财神给你发红包

点,将有散财童子分发新年大红包,让游客不仅玩得开心,各式奖品也收到手软。

春节期间,嬉戏谷也推出了粉丝大联盟活动,关注嬉戏谷官方微信参与猜灯谜活动,不仅可以赢取豪礼,同时还能赢取线下扔筛子的机会,扔到就可能赚到新年大礼。

### 天目湖

2月19日-2月28日,天目湖景区将举办2015年新春庙会。其中天目湖山水园有游园会,南山竹海则主打新春庙会,天目湖御水温泉则举办冰雪养生节。

南山竹海的新春庙会分为传统民俗表演、特色美食及游戏互

动、祈福之旅三大项。

逛庙会,当然少不了吃。新春庙会期间,市民游客在景区可品尝到国内外各种风味小吃,如重庆酸辣粉、台湾手抓饼、蒙古烤肉、韩国炒年糕、日本章鱼小丸子、沙茶鱿鱼、巴西烤肉、绍兴臭豆腐等。



恐龙园“小羊马戏”将开演



斥资千万打造的新春灯会

## 遮阳棚和候车区都在背面 这些公交站台装反了吗?

公交:没有装反,这种新型公交候车亭更人性化,方便乘客有序上车



近日,眼尖的市民发现在运河路上建起了多个新公交站台。然而,这些公交站台的遮阳棚和候车区居然都在站台的背面,让一些市民怀疑,这些新公交站台是不是装反了?对此,常州公交部门作出回应称,常州市区新建了这样的60个新型公交候车亭,主要考虑安全防护、引导有序上车,是公交站台创新尝试之举。而今后,常州公交将逐步增设此类新型候车亭。 葛小林

### 市民:公交站台装反了!

2月15日,有网友在网上发帖称,运河路上的公交站台是不是装反了?“遮阳棚在背面,等车时坐的凳子也在灯箱后面,都看不见公交车,容易错过车。”

此帖引起众多网友吐槽。有网友表示,这些新公交站台设计太奇葩,“哪有乘客到站台后面等车?”

2月16日上午,现代快报记者在运河东路五星桥东站台看到,这个新站台前面基本没有站脚的区域,候车人必须站在玻璃灯箱后面。当公交车靠站时,乘客等在站台前段的黄色箭头区上车。由于黄色箭头区不足半米宽,这意味着只能一个一个轮流上车。

在现场等车的沈先生告诉记者,这个站台启用才一个多月,一



新公交站台遮阳棚在背面,等车时坐的凳子也在灯箱后面

开始他也很不适应。“候车位在后头,看有没有车过来,得透过玻璃灯箱,不习惯。”沈先生担心,以后玻璃灯箱里做了广告,那乘客怎么能看到公交车到站呢?

### 公交:新候车亭更人性化

对网友的吐槽,常州公交集团相关负责人称,这些新型候车亭的设计其实更加简洁、功能更为人性化。例如,候车亭座位增加到了五个,还设置了乘客上车区,设有双排扶手,并采用亚克力包裹,冬天的手感会较为温和。在安全防护方面,新款候车亭也比以往设计更为周全,增设了带黄色反光涂装的停车参考警示杆和防撞杆。

“乘客在遮阳棚下候车,透过透明玻璃灯箱可看到公交车有没有到站,还可防止等车时小朋友跑

上马路。”该负责人表示,为了让乘客文明候车、有序排队上车,新站台还专门设计了乘客上车区。

这名负责人表示,玻璃灯箱内不会放广告,候车区在后面能减少车进站时的疾风和噪音。

据公交部门介绍,新型站台能解决在商铺前设公交站台难等问题。此外,新型候车站台增设了路侧“信息带”,并增设了线路专用地图,涵盖候车点约600米半径范围内的交通枢纽点、公交线路换乘点、公共事业服务网点、部分商业网点、住宅区等民生类的地理信息,地图上还带有图标符号的文字注解,细节的局部放大说明,便于市民乘客阅读、理解。

据悉,公交部门今后还将根据新扩建道路及公交运营线路的实际情况将安装此类新型候车亭。

## 镇江启用“新武器” 保障春节供电

昨天,镇江的气温一度蹿至15℃,因冬季供电设备温度高于20℃就要重点分析,当天下午2点,一辆工程车驶进大港新区110千伏五峰变电站,镇江供电公司变电运维室东片变电运维班的马进、吴标彪携带全新“武器”跨入站内。

“相比原有测温方式,新‘武器’既省时又省力。”吴标彪说,“新武器”实际就是头戴式红外成像仪,是集红外测温、照相等技术于一体,通过将巡检装备小型化、集成化,使之最终成为集成于安全帽上的巡检装备。仅10分钟,他们便完成了一次设备区的红外测温。

“春节期间,确保变电站24小时不间断供电就是我们最好的过年礼物。”马进说。 王亮 林清智